
Encuestas Visitantes
ExpoFerretera 2019



Posición laboral 

29 %

12 %

2 % 5 %

25 %

26 %

1 % 	Director / Presidente / CEO
	Gerente / Jefe
	Empleado
	Profesional independiente
	Aficionado / Hobbista
	No trabaja
	Otro
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Influencia en la toma de decisiones

52 %

12 %

36 %

	Decisiva
	Asesora
	Sin influencia 88% con influencia en 

la toma de decisiones
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Objetivo de la visita

Ver / Conocer innovaciones, nuevos desarrollos

Ver / Conocer variantes de productos

Iniciar nuevas relaciones comerciales

Afianzar relaciones comerciales existentes

Ampliar conocimientos especializados

Concretar negocios / realizar compras

Obtener una impresión general de la situación del mercado

Intercambiar experiencias

Comparar competidores

Preparar decisiones de compra

Otro
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57 %

15 %

13 %

15 %

13 %

1 %

17 %

13 %

43 %

41 %

30 %

Varias respuestas posibles
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Logro de los objetivos de la visita

39 %

2 %

59 %

	Muy Satisfecho
 Satisfecho
 Poco Satisfecho 98% satisfecho con el 

logro de los objetivos 
de la visita
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Actividad de la empresa

Comercio Minorista

Mayorista / Distribuidor

Industria / Fabricación

Servicios

Construcción

Importación

Profesional independiente

Otro 

Exportación

Organización / Asociación / Gobierno
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32 %

7 %

12 %

3 %

25 %

7 %

20 %

6 %

17 %

3 %

Varias respuestas posibles
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Tipo de empresa

Varias respuestas posibles

Ferretería / Bazar

Herramientas

Maquinaria y equipos

Otro 

Pinturas

Cerrajería

Empresa constructora / Real Estate

Estudio de arquitectura / Diseño

Consorcios
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47 %

7 %

5 %

1 %

16 %

22 %

40 %

34 %

23 %
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Grupos de productos de interés

Ferretería general

Máquinas, equipos y herramientas 

Elementos de fijación, bulones y tornillos

Pinturas, adhesivos, sellados y químicos

Seguridad

Electricidad

Sanitarios y gas

Cerraduras y Herrajes

Materiales para la construcción

Jardinería

Lubricación

Aplicaciones del hogar

Servicios

Otro
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Varias respuestas posibles

62 %

17 %

17 %

20 %

11 %

11 %

9 %

7 %

2 %

21 %

16 %

54 %

23 %

22 %
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Grado de satisfacción con los productos y 
servicios presentados en ExpoFerretera

97% satisfecho con
los productos y 
servicio presentados 
en la exposición

38 %

3 %

59 %

	Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho
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Intención de visitar la próxima edición 
de ExpoFerretera

95% con intención de 
visitar la próxima edición 
de ExpoFerretera

 

71 %

5 %

24 %

	Si
	Probablemente
	Aún no lo sé / No
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